





MOŽNOSTI POMIRITVE MED VZHODOM IN ZAPADOM

Razlike med Anglijo in Francijo

Človek bi na prvi pogled m... da bi Francija in Anglija, v... ter znatno bolj uravno... mednarodnih okol...

KLJUB LEPIM BESEDAM O MIRU



Vojaške vaje se kljub neštetim izjavam o želji in volji po miru nadaljujejo in celo pospešujejo ter dobivajo celo nekako znanstveno obtežje...

Poljska skuša odpraviti neskladje med industrijo in poljedelstvom

Medtem ko se je v prvem šestletnem načrtu (1949-1955) industrijska proizvodnja povečala za 180 odst., je poljedelska proizvodnja v istem razdobju zabeležila komaj 19-odstotno povečanje.

Neskladnost med razvojem industrije in poljedelstva predstavlja še vedno osnovni vir težav v gospodarskem razvoju Poljske. Napor poslednjih dveh let šestletnega načrta...

V LETOŠNJEM LETU BO SOVJETSKA FILMSKA INDUSTRIJA DALA 75 NOVIH DEL

Tematika novih sovjetskih filmov bo posegla nazaj v Leninovo dobo

Ker primanjkuje filmskih režiserjev jim bodo priskočili na pomoč gledališki režiserji - Prav tako bodo filmskim igralcem pomagali gledališki umetniki, ki so se že doslej dobro uveljavili v filmu

Po načrtu sovjetske kinematografije za letošnje leto bodo v sovjetskih kinematografskih vrtili letos 75 novih igranih filmov, hkrati pa bodo začeli še letos s snemanjem 60 novih filmov, ki jih bodo verjetno še letos dokončali...

Temperature nad 220.000°

V raziskovalnem središču ameriškega letalstva Cambridge v državi Massachusetts so delali zanimive poskuse z visoko temperaturo. Posrečilo se jim je brez atomske reakcije doseči 700-krat večjo temperaturo od temperature Sonca...

Novo otočje

Sovjetska antarktična ekspedicijska nova otočja, v katerih so samo trije otoki. To otokom so zarisano še na novo zemljevidu, leži pa vzhodno od Davisovega morja.

PREDSTAVNIKI 18 DRŽAV NA SESTANKU V MILANU

Vprašanje avtomatizacije postaja problem sodobnosti

3. aprila se bo v Milanu začel zanimiv sestanek, namreč obravnavalo vprašanje avtomatizacije. Organiziral ga bo Nacionalni svet za raziskovanje, ki ga v okviru edneva znanstvenega sestanka, ki je mednarodna italijanska predstavništva na tem področju, dajejo razpravljalno tako v industriji kot v uradnih krogih. Glavni cilj je odpravi t. i. najpomembnejših problemov sodobnosti in zaradi tega zahteva, da se mu posveči vsa pozornost.

ŠE EN NEPRIJETEN OSTANEK NACISTIČNE OKUPACIJE

Pobegli nemški vojaški psi so v prirodi ustvarili novo raso

V zadnji vojni so mnoge nemške enote, posebno policijske, uporabljale za razne vojne namene druge vrste sovražnih sovražnikov v zaledju fronte, pa tudi kot čuvaji. Ko so se volčaki. Ta vrsta psov se smatra za eno najinteligentnejših. Poleg tega so tudi neobnavljajo zvesti svojo gospodinjstvu. Ker so izredno u-

PREJELI SMO

Beseda - Revija za književnost in kulturo - leto 5, številka 1 (41) - Odgovorna urednica Ciril Zlobec in Janko Kos - Uredništvo: Ljubljana Ciril - Metodova 5, uprava: Ljubljana, Zidovska 1. Naša sodobnost - leto IV, številka 3 - Izdaja Državna za štampa Slovenije, glavni urednik Drago Segar, uprava: Ljubljana, Stritarjeva 3.



V akvariju v Miamiju v ZDA se dva delfina kosata v tovu za dobrim zalogajem-ribo

